11Iro

AMmsa: opun
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.04.2024 17:54:20

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 30.04.2024 19:58:34

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315808/answer/315820




Ecnu KpoBb U3 YPETPHl BO BpeMs 9peKIUK BHIAEJISAETCS BHE II0JIOBOTO aKTa, TO eCTh 6e3 BrIOpoca
CIIepPMEI, TO HafI0 ielaTh YPETPOCKOMIUIO - 0CMaTPUBaTh YPETPY U3HYTPH CIlelaTbHbIM
SHOOCKOIUYECKUM MTPUBGOPOB (YPETPOCKOIIOM).



